



世界沙排强手下月三亚竞技

来自全球 35 个国家、126 对选手参赛

本报三亚 10 月 12 日电 (记者郭景水) 截至今天下午,2008 世界沙滩排球巡回赛中国三亚公开赛已经吸引了来自全球 35 个国家、126 对选手报名参赛。今天晚间,记者从 2008 世界沙滩排球巡回赛中国三亚公开赛组委会获悉这一消息。

赛事将于 11 月 10 日—16 日在三亚举行。赛事由国际排球联合会主办,中国排球协会、三亚市人民政府承办。赛事分为男子、女子两个性别赛事,正式比赛时间分为资格赛(2 天)和正选赛(3 天)两个阶段,资格赛前举办国家配额赛。世界排名前 24 位的队伍将直接进入正选赛,与资格

赛的前 8 名进行正选赛的角逐。据悉,赛事奖金总额达到 35 万美元。

赛事组委会的工作人员介绍说,其中除女子沙排奥运冠军美国队选手因比赛时间与其国内赛事相冲突而无法赴赛外,其余银牌、铜牌及其他世界各国的强手均已正式报名。我国女子沙排队北京奥运会银牌得主王洁/田佳、铜牌得主张希/薛晨届时也将现身三亚,参加公开赛。

在三亚市政府的大力支持下,目前赛事各项筹备工作正在顺利推进,赛事海报于三亚凤凰机场、各大酒店及公共场所随处可见。此外预计本月 25 日,为赛事量身

打造的、容纳观众逾 3000 人的临海现代化比赛场馆,将在中国国家沙排队训练基地旧址上落成。据了解,这个比赛场馆将设立供残疾人观看比赛的地方,可供 10 个坐轮椅的人和 10 个辅助人休息,位置靠近比赛场地或是贵宾区。赛场内还将铺设供残疾人轮椅使用的残疾人专用通道,并有明显的标识。

据了解,为了活跃赛场气氛,组委会还专门邀请了奥运沙排赛展示团队 X-TEAM 前来助阵。赛事组委会工作人员表示,相信在观看激情比赛的同时,奥运沙排宝贝的精彩表演也必将给观众留下深刻的印象。

## 低星级酒店 复评工作启动

本报三亚 10 月 12 日电 (记者张谯星 通讯员胡拥军) 记者今天从三亚市旅游产业发展局获悉,三亚市三星级(含三星级)以下的星级旅游饭店星级复核评定全面启动。

据了解,目前,三亚三星级(含三星级)以下的星级旅游饭店共有 53 家,部分酒店存在设施不完善和监管不力等问题。很多酒店主要经营场地与配套服务设施档次差异大,设施有不同程度的老化和损坏。一些酒店卫生死角较多,因人员流动造成服务质量、服务水平达不到基本要求,无法保证服务质量。

为解决现存问题,三亚市旅游产业发展局、三亚旅游饭店星评委员会、三亚市旅游饭店业协会从三亚各酒店中抽调出具有国家级、省级、市级星评资格的业内人士组成评审小组,本着公平、公正、公开、规范、提高、发展的原则,对全市三星级(含三星级)以下的星级旅游饭店进行复核评定。据了解,不满足相关星级酒店评定规定的酒店将被摘星。



## 做导游先当游客

10 月 11 日上午,三亚 500 名刚考取导游资格证的新导游由 7 名资深导游员带领,到南湾猴岛、天涯海角、南山等知名景区当两天游客,实地学习老导游带团技能。 本报记者 程范淦 摄

# “海边的天堂”成影视界新宠

本报记者 张谯星



《微笑在我心》剧组在亚龙湾酒店召开记者见面会。 本报记者 程范淦 摄

### “上帝”和“上镜”的两难抉择

能吸引明星上门来拍摄电视剧将大大提升酒店知名度,一般人看来,酒店一定捡了个“大便宜”。但各酒店对于影视剧组的频频来访却有一些难言之隐。

《微笑在我心》剧组负责人说,如果说几年前三亚各高星级度假酒店仅仅是崭露头角的话,那么从现在开始,“海边的天堂”已经是影视界的新宠,并将吸引更多影视娱乐作品到这里落户。

店公共设施,甚至会影响游客的正常度假。所以每接到一个合作拍摄请求,各酒店都必须在剧组和游客利益之间做一个权衡。

在处理“上帝”和“上镜”的关系上,很多酒店有不同的方式。三亚万豪度假酒店负责人说,酒店毕竟是游客的天堂,鉴于酒店的硬件设施条件和酒店管理集团的风格,将优先考虑顾客需求。亚龙湾铂尔曼度假酒店负责人说,由于酒店是别墅型客房,有较好的相对私密性,在不影响客人休息

的前提下,酒店将敞开大门迎接国内外拍摄团队。而银泰、亚龙湾假日等酒店负责人则表示,旅游旺季期间将优先安排游客的需求,春夏季节将是酒店“上镜”的最佳时期。

三亚旅游产业发展局负责人说,对于三亚酒店来说,“上镜”已不是问题,但如何更好地利用上镜扩大知名度、吸引更多游客才是一个重要的公关课题。

### “上镜”资源需整合

由于各拍摄团队与酒店之间都是“一对一”的合作商谈模式,近 60% 的上镜机会都“偷偷”溜走,这对三亚整个酒店业来说是个不小的损失。三亚酒店业人士纷纷呼吁,各酒店的“上镜”资源需要整合。

三亚旅游产业发展局负责人说,对于一个旅游目的地来说,推介宣传是一以贯之的长期工作。在各种推介宣传方式中,能在国内外影视娱乐节目上“上镜”无疑是最廉价高效的。酒店无需派出促销推介团队,只需要在家门口做好食宿安排等工作,便可以在很多不同媒体上“露脸”,尤其在影视剧和各类娱乐专题节目上露脸将能取得事半功倍的效果。

各酒店负责人纷纷表示,与酒店直接沟通的拍摄团队毕竟是有限的,且各酒店公关需求和安排都各有不同。如能成立一个专门机构,统筹安排各酒店的“上镜”资源,并能主动出击与国内外媒体联系,吸引更多有知名度的影视娱乐节目,将能为各酒店解决后顾之忧。

三亚有关部门负责人也表示,将建立一个多功能的影视基地,与国内外公司合作,拍摄出更多反映三亚题材的影视作品。

(本报三亚 10 月 12 日电)

## 游客突然晕倒 警民齐心救助

本报讯 (记者王红卫 通讯员李柳清) 10 日上午,一位游客游览天涯海角风景区时,突然晕倒不省人事。景区执勤民警和工作人员及时救助,该游客得以转危为安。

当天上午 10 时 55 分,景区警务室接到来自广州的游客林某的求助,称其妻子张某在景区游玩时突然晕倒不省人事。接到求助后,当值民警与医务室医师一同赶往事发现场,在景区工作人员的帮助下,大家将不省人事的张某用担架从电瓶车上搬下来,送进医务室接受治疗。

经诊断,张某因连续多日疲倦,且本身患有低血糖病症,导致突发性晕厥。经大约半个小时救治,张某慢慢苏醒过来,并逐渐恢复了体力。

## 民警蹲守 擒获在逃嫌犯

本报讯 (记者王红卫 通讯员张运煦) 近日,三亚警方在一酒店蹲守 2 小时,成功擒获一名从辽宁潜逃到三亚的网上追捕盗车嫌犯。

10 月 7 日晚 11 时 58 分,新风派出所接到三亚市公安局 110 指挥中心指令,旅馆业信息系统显示入住三亚市西河西路某酒店 613 房的住户为网上在逃嫌犯。接报后,派出所民警立即赶往该酒店进行布控。

经查,入住 613 房的住户姓依,现年 29 岁,系辽宁省辽阳市人,今年 1 月 11 日,偷了朋友一辆白色捷达轿车后潜逃,当地警方将其列为网上在逃嫌犯全国追捕。民警调查了解到依某 7 日入住该酒店,办理入住手续后外出未归。

经过 2 个小时的蹲守,布控民警终于将依某擒获。目前,辽阳警方正赶往三亚,准备将依某押解回辽宁。

## 领袖只有一种风范

传奇历史,领创先科技,享全球尊崇,唯有领导者,方一揽群荣。

传奇座驾 梅赛德斯-奔驰 S 级轿车

[www.mercedes-benz.com.cn](http://www.mercedes-benz.com.cn)



Mercedes-Benz